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РЕПУБЛИКА СРБИJА 

ВЛАДА 

КАБИНЕТ МИНИСТА БЕЗ ПОРТФЕЉА ЗАДУЖЕНОГ ЗА КООРДИНАЦИЈУ 

АКТИВНОСТИ И МЕРА У ОБЛАСТИ ОДНОСА С ДИЈАСПОРОМ 

 

На основу члана 23. став 2. Закона о државној управи („Службени гласник РС“, 

бр. 79/05, 101/07, 95/10, 99/14, 47/18 и 30/18 – др. закон) и члана 1. Закључка Владе о 

усвајању Програма финансијске подршке, мере и активности у области очувања и 

јачања односа Републике Србије и дијаспоре кроз подршку удружењима дијаспоре, 

региона и мaтичне државе у 2023. години („Службени гласник РС“, број 49/2023), и 

Закључка Владе о усвајању Програму о измени програма финансијске подршке, мере и 

активности у области очувања и јачања односа Републике Србије и дијаспоре кроз 

подршку удружењима дијаспоре, региона и мaтичне државе у 2023. години 

(„Службени гласнику РС“, број 87/2023), министар без портфеља задужен за 

координацију активности и мера у области односа с дијаспором расписује 

 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

за доделу средстава и за суфинансирање у оквиру 

ПРОГРАМА ФИНАНСИЈСКЕ ПОДРШКЕ, МЕРЕ И АКТИВНОСТИ У 

ОБЛАСТИ ОЧУВАЊА И ЈАЧАЊА ОДНОСА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И 

ДИЈАСПОРЕ КРОЗ ПОДРШКУ УДРУЖЕЊИМА ДИЈАСПОРЕ, РЕГИОНА И 

МАТИЧНЕ ДРЖАВЕ У 2023. ГОДИНИ 

 

 

Јавни позив се расписује ради доделе средстава и суфинасирања за спровођење 

мере из Програма финансијске подршке, мере и активности у области очувања и 

јачања односа Републике Србије и дијаспоре кроз подршку удружењима дијаспоре, 

региона и матичне државе у 2023. години (у даљем тексту: Програм) које спроводи 

Кабинет министра без портфеља задуженог за координацију активности и мера у 

области односа с дијаспором (у даљем тексту: Кабинет министра)  

Средства опредељена за реализацију Програма обезбеђења су износу од 

47.665.000,00 динара. 

     Програмом је утврђен циљ, мера и активности у области очувања и јачања 

односа Републике Србије и дијаспоре у 2023. години, корисници средстава, намена 

средстава, услови за добијање средстава, финансијски оквир, критеријуми за 

оцењивање пријава на јавни позив и неопходна документација, услови за закључивање 

уговора са корисницима средстава и начин праћења реализације програма, а објављен 

је на интернет страници https://www.mbpdijaspora.gov.rs.  

 

Oбрасци за пријаву преузимају се са наведене интернет странице.  

        

https://www.mbpdijaspora.gov.rs/
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ЦИЉ 

 

      Општи циљ Програма јесте очување, јачање и остваривање веза Републике 

Србије и дијаспоре и Срба у региону, кроз финансијску подршку удружењима 

дијаспоре, региона и матичне државе за програме усмерене на младе из дијаспоре и 

региона у 2023. години. Програмом се нарочито остварује очување српског културног, 

етничког и верског идентитета код младих из дијаспоре и региона, подстичу се млади у 

дијаспори и региону на повратак у Републику Србију кроз афирмацију и презентацију 

привредног потенцијала Републике Србије. 

 

 ПРАВО УЧЕШЋА 

 

  Финансијску подршку за спровођење активности у оквиру мере, под условима и 

на начин предвиђен Програмом могу да остварују удружења дијаспоре, региона и 

матичне државе који морају да испуњавају следеће услове: 

                         

1) да рачун подносиоца пријаве није блокиран, односно да није био блокиран 

дуже од 30 дана у периоду од 12 месеци пре подношења пријаве по јавном 

позиву за остваривање финансијске подрше у складу са овим програмом;  

2) да достави израђен детаљан буџет активности; 

3) да достави детаљан акциони план са дефинисаном динамиком спровођења 

предложених активности које ће се реализовати до 31. марта 2024. године; 

4) да поседује стручни кадар за реализацију активности. 

 

Максималан износ подршке износи 600.000,00 динара по подносиоцу пријаве. 

  

 

 

МЕРА И АКТИВНОСТИ У ОБЛАСТИ ОЧУВАЊА И ЈАЧАЊА ОДНОСА 

РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ДИЈАСПОРЕ У 2023. ГОДИНИ 

 

Мере подразумевају очување и јачање односа Републике Србије и дијаспоре, а 

спроводи се кроз директну финансијску подршку активности удружења из дијаспоре, 

региона и матичне државе у складу са програмом, а односи се на меру и активности у 

области очувања и јачања односа Републике Србије и дијаспоре у 2023. години и 

спроводе се кроз следеће активности:                   

 

• Активност организације које нарочито доприносе промоцији српског језика и 

ћириличног писма, као и српског културног, уметничког, етничког, језичког и 

верског идентитета код младих из дијаспоре и региона, 

• Активност организације које нарочито доприносе унапређењу економске 

сарадње између Републике Србије и дијаспоре и Срба у региону и подстицању 

повратка младих у Републику Србију кроз афирмацију и презентацију 

привредног потенцијала Републике Србије, 
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• Активност у циљу унапређивања стручних потенцијала организација дијаспоре 

кроз едукацију, организацију обука и стручног усавршавања у области односа 

Републике Србије са младима из дијаспоре и региона. 

 

 

НАМЕНА СРЕДСТАВА  

 

Финансијска подршка за спровођење активности у оквиру мере обухвата 

накнаду трошкова удружења из дијаспоре, региона или матичне државе везаних за 

спровођење активности, у складу са овим програмом. 

  Листа прихватљивих трошкова за спровођење активности дата је у Прилогу 1 

програма који је  доступан на интернет страници https://www.mbpdijaspora.gov.rs.  

 

 

РОК И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА  

 

Рок за подношење пријава је 10 радних дана од дана објављивања јавног позива 

у дневним новинама. 

 

Пријава на јавни позив за остваривање финансијске подршке подноси се на 

прописаним обрасцима из Прилога 2 програма, уз које се прилажу, по моделу датом на 

интернет страници https://www.mbpdijaspora.gov.rs., а доставља се: 

  

1. комплетно попуњен Образац 1. и Образац 2.; 

2. потврду да рачун подносиоца пријаве није био блокиран дуже од 30 дана у 

периоду од 12 месеци пре подношења пријаве по јавном позиву за 

остваривање финансијске подршке из одговарајућег регистра; 

3. израђен детаљан акциони план са дефинисаном динамиком спровођења 

предложених активности, на основу чега се види да ће се све активности 

реализовати до 31. марта 2024. године; 

4. потврде или други доказ о постојању стручног кадра за спровођење 

планираних активности у складу са позицијом, односно улогом у активности 

за које је предложен; 

5. доказ о обезбеђеним средствима суфинансирања, и то извод са рачуна 

подносиоца пријаве или Изјава да се за предложене активности захтева 

подршку у 100% износу. 

Ако пријаву на јавни позив подноси удружење регистровано ван територије 

Републике Србије обавезно је доставити и: 

6. решење о упису у регистар удружења, или други одговарајући акт, као доказ 

да је удружење регистровано у складу са правилима о регистрацији 

непрофитних удружења државе у којој је седиште тог удружења. Удружења 

регистрована ван територије Републике Србије потребно је да доставе доказ 

преведен на српски језик и на ћириличном писму код надлежног органа 

стране државе. 

7. За удружења из иностранства потребно је доставити тачне банкарске 

инструкције за девизне уплате из банке у којој удружење има отворен рачун, 

са идентификационим подацима удружења и овлашћеном лицу за 

располагање средствима, који се слажу са подацима наведеним у пријави. 

 

https://www.mbpdijaspora.gov.rs/
https://www.mbpdijaspora.gov.rs/
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        Пријава садржи и Образац 1 - Пријава на јавни позив за финансијску подршку 

мера и активности у области очувања и јачања односа Републике Србије и дијаспоре 

кроз подршку удружењима дијаспоре, региона и матичне државе у 2023. години и 

Образац 2 - Образац за предлог буџета активности. 

Конкурсни материјал се не враћа. 

Додатне информациjе могу се добити радним даном од 10 до 14 часова на 

бројеве телефона: 011/3619835 и 011/3619833. 

 

 ИЗБОР ПРИЈАВА 

 

Избор пријава вршиће се на основу испуњености услова предвиђених 

Програмом. Формалну исправност документације и испуњеност услова за доделу 

средстава утврђује Комисија за оцену пријава и праћење реализације програма коју 

образује министар и на чији предлог министар доноси Одлуку о додели средстава 

након чега се са изабраним корисником средстава потписује уговор. 

Критеријуми за оцењивање пријава дефинисани су програмом и доступни су на 

сајту Кабинета министра. Минимални број поена за квалификацију и прихватање 

пријаве на јавни позив је 50 поена.  

Све неблаговремене пријаве неће се узети у разматрање. 

            Уколико Комисија констатује да је пријава некомплетна, захтеваће се допуна од 

подносиоца пријаве. 

 У случају да је пријава непотпуна, подносилац пријаве ће бити обавештен да у 

року не краћем од пет радних дана од достављања обавештења допуни пријаву. 

Обавештење о потребној допуни пријаве доставља се подносиоцу пријаве на 

електронску адресу назначену за контакт у пријавном обрасцу. Уколико не поступи по 

обавештењу у наведеном року, сматраће се да пријава није комплетна и неће се 

разматрати. 

  Уз пријаву подносилац пријаве подноси план видљивости спровођења 

активности, наводи се начин упознавања јавности о реализацији Програма, на јасан и 

недвосмислен начин, током реализације Програма, наводи се да је мера и/или 

активност финансирана из буџета Републике Србије, а на основу Програма који 

спроводи Кабинет министра. 

Пријаве које нису поднете на горе предвиђен начин, неће се разматрати.     

Ако Комисија у поступку утврди да нема довољно средства опредељених у 

јавном позиву за све квалификоване пријаве, Комисија врши рангирање 

квалификованих пријава према оствареном броју поена, у складу са овим програмом. 

Ако више квалификованих пријава има исти број бодова, предност у додели 

имају пријаве које садрже предлог за суфинансирање активности. 

 

ДОСТАВЉАЊЕ ПРИЈАВЕ  

 

Пријава на јавни позив подноси се на адресу:  

Кабинет министра без портфеља задужен за координацију активности и 

мера у области односа с дијаспором, Немањина 22-26, 11000 Београд, 11. спрат, 

канцеларија бр. 17. 

Пријаве на јавни позив подносе се у затвореној коверти са назнаком „Пријава по   

јавном позиву за Програм финансијске подршке, мера и активности у области очувања 
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и јачања односа Републике Србије и дијаспоре кроз подршку удружењима дијаспоре, 

региона и матичне државе  у 2023. години.“ 

            Након спровођења поступка обраде пријава на јавни позив, Комисија доставља 

предлог одлуке о додели средстава финансијске подршке, у року од 15 радних дана од 

дана закључења јавног позива. 

На основу предлога одлуке, министар доноси коначну одлуку о додели 

средстава финансијске подршке по јавном позиву, која се објављује на инернет 

страници https://www.mbpdijaspora.gov.rs. 

 Са изабраним подносиоцима пријаве закључује се уговор о међусобном 

уређењу права и обавеза, у коме се дефинише начин праћења реализације уговора и  

извештавања о спроведеним активностима. 

Подносилац пријаве коме су средства додељена, а који није потписао уговор у 

року од 30 дана, сматраће се да је одустао од додељених средстава. 

Уговор ступа на снагу датумом потписивања овлашћених лица уговорних 

страна.  

https://www.mbpdijaspora.gov.rs/

